

本报肥城车展明天开幕;泰城多家车商促销忙

购车抢实惠 正是好时候

本报春季车展刚刚在体育中心落下帷幕,县域车展的大幕已经盛大揭开。4月25日至26日,本报肥城车展将在台湾城市广场举行。15家参展商带来20多个品牌上百款车型参展,延续本报县域车展一如既往的盛大场面。春暖花开之际,带着您的家人到肥城看看桃花,逛逛车展,这个周末充实而丰满。

除了本报车展,泰城车市也是重磅来袭。嘉信汽贸、北方车辆和交运集团联合举行的大型团购会,将在本周末举行,旗下东风日产、纳智捷、启辰、现代、福特、上海大众、斯柯达等品牌同台竞技,肯定会让爱车的市民兴奋不已。

然而,三巨头联合,另外几家也不能闲着。25日、26日两天,岳海集团购车血拼季来袭“万份激情 独家钜惠”,旗下7店联动3大品牌共同吹响“五一钜惠泰城的购车节集结号”百万神秘促销不容错过。世界那么大,想出去走走,其实可以来岳海集团买辆车。部分车型8折购车优惠。

就在大家听说前几个就持续兴奋的时候,先不要着急,如此大戏岂能少了泰安双龙集团。双龙集团的荣威、MG展厅,本周六周日也有大型促销活动。四月现在购车,提前享受五月优惠价格。荣威350全系官方降价10000元起,最高再降9000元。荣威550官方降价10000元起最高再直降11000元;名爵锐腾11.97万起;MG3全系购车59700元起,最低首付低至1.2万起。

风和日丽好日子,正是出行好

时光。4月26日,泰安庞大奔驰展厅将举行“一人·一书·E车·一世界”主题活动,诚邀市民带着爱书与我们共享美妙春光。除了奔驰E级,泰安瑞亿全新汉兰达的上市发布,从一开始就吸引了小编注意。4月25日全新汉兰达品鉴深度试驾会,将带您玩转一次超乎想象的旅程,真七座,有速度,有激情。

闲暇时间可以随心所欲地去一趟携家带口的全家自驾出游,或者来一次呼朋引伴的吃喝玩乐基友会;此刻出现在高端商务写字楼,彼时又可以现身世外桃源听原野的风声、看海

上的一日
出……他们追求一种可以在工作与生活、在严肃与洒脱中自由切换的生活方式,一种“无界限”的生活方式。

您都有了车,那还怕什么。逛完车市就来南湖公园吧,本报南湖公园大型相亲会,让这个周末充满浪漫和爱意,让满城飘絮的泰城显得与众不同。开着爱车来,再选个心动的他/她,一起兜风去吧。

这个周六周日,泰城车界风起云涌,各大车企团购促销、新车试驾活动不断。而本报肥城车展25日在肥城台湾城市广场开幕,也为市民带来巨大实惠。正是买车好时候,请市民赶紧抢实惠。

本报记者 曹剑

全新晶锐颜值爆表

当我看到这个小家伙的时候,我就深深的被他吸引,他小巧而又充满力量,我知道从那一刻起,就已经对她“一见钟情”,而他,就是斯柯达全新一代晶锐。作为全新升级换代的车型,全新晶锐勇夺“红点设计大奖”,颜值飙升,但这并非全部,内涵的提升也让他韵味十足。

全新家族化的设计元素让全新一代晶锐更加年轻时尚,充满力量感的线条配合短小的车身造型让全新晶锐的视觉效果棒极了,车顶与车身采用双色搭配,更加让人眼前一亮,很讨年轻消费者喜欢。

外观时尚出色,同时内饰风格也丝毫不落下风,双色拼接的内饰搭配,大众简洁流畅的设计风格,看起来非常具有层次感,硬塑料的材质采用颗粒化处理,视觉效果还是不错的。上一代的四幅式方向盘在全新晶锐上换成了三幅方向盘,且娱乐系统的位置和空调系统的位置对调,看起来更加协调顺手了。

全新晶锐采用了EA211系列的1.4L和1.6L发动机,采用了全铝气缸和铝制油底壳设计,并具备MPI多点电喷。1.4L发动机最大功率90马力(66kW)/5500rpm,最大扭矩132N·m/3800rpm;1.6L发动机最大功率110马力(81kW)/5800rpm,最大扭矩155N·m/3800rpm。与之匹配的是6速自动和5速手动变速箱。

对于现在这个“靠脸”混饭的时代,全新晶锐做到了360°无死角,时尚犀利的造型对于市场竞争具有很大的帮助,同时配置的升级也让全新晶锐既有面子也有里子,但同时在一些细节的处理以及实用性的处理上还有一定提升的空间。

详询泰安北方车辆上海大众斯柯达4S店。

五星升舱 宽享首席座驾新境界
风行CM7 首席公务舱 全新起航



风行CM7
首席公务舱

在新的时代里,新的格局正在形成。

我们突破传统思维模式,以前瞻视野远见未来,打造公商务车新标杆。

风行CM7打造首席座驾的五大星级卖点,令您尊享新一代韵动流线外观、卓享1.9米级别车身空间、驾享博世9.0版ESP安全系统、悦享总裁级豪华座椅的舒适、智享中门中窗的便利。一切用心打造,只为您蓄积能量,放宽心境,从容开拓天地。



博发4S店地址: 泰东路国际汽车城龙信汽车城内
销售电话: 0538-5770888 售后电话: 0538-5770055 5770066

东风风行